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Bạn mới bước vào thị trường coin 
1. Tìm hiểu ICO 
2. Tìm hiểu cách trữ coin 
3. Tìm hiểu cách trade coin và gia tang tài sản và bitcoin …


Bài 1 : ICO là gì ? Tản mạn về hình thức đón sóng đầu tư bằng ICO
ICO (Initial Coin Offering) là một hình thức huy động vốn đầu tư một cách hợp pháp của các công ty start-up mới thành lập. Trong giai đoạn ICO, một số lượng nhất định Cryptocurrency sẽ được chào bán cho nhà đầu tư (thường ở dưới dạng token) để tạo tiền đề phát triển cho công ty, cũng như đánh giá giá trị của dự án và loại Cryptocurrency đó.
Sau khoảng thời gian kết thúc Crowdsale 1 tuần, Cryptocurrency đó sẽ được niêm yết lên các sàn giao dịch nơi người dùng có thể trao đổi với nhau. Việc quyết định niêm yết lên sàn nào phụ thuộc vào chiến lược phát triển của công ty start-up đó. Không hẳn là cần thiết phải lên sàn lớn như Poloniex, điều đó có nguy cơ làm lũng đoạn thị trường, hạ thấp giá trị Cryptocurrency, mà có nguy cơ ảnh hưởng đến nguồn tài chính hoạt động của start-up đó. Một số sàn giao dịch như Bittrex luôn sẵn sàng chấp nhận các Cryptocurrency ICO, lưu lượng giao dịch tại đây thúc đẩy Cryptocurrency phát triển chậm rãi nhưng tăng trưởng ổn định theo thời gian.
Nói đến thuật ngữ ICO có lẽ không quá khó hiểu với những người đã từng tham gia vào thị trường chứng khoán. Để có thể niêm yết cổ phiếu lên sàn giao dịch, các công ty phải trải qua giai đoạn IPO (Initial Public Offering) để gây quỹ từ nhà đầu tư bằng việc phát hành cổ phiếu lần đầu tiên. Quy trình tiếp theo giữa ICO và IPO gần giống nhau, công ty sẽ tiếp tục phát triển kinh doanh bằng việc cung cấp những sản phẩm có giá trị thương mại ra thị trường (nâng cấp phiên bản, thay đổi chiến lược kinh doanh,…), điều đó sẽ làm gia tăng giá trị của Cryptocurrency hay cổ phiếu.
Theo kinh nghiệm tham gia ICO của Bitcoin Vietnam News, hầu hết các công ty đều thực hiện chiến dịch Crowdsale bằng Ether (ETH). Bởi vì Blockchain của Ethereum cho phép phát triển các dự án công nghệ xoay quanh nền tảng hợp đồng thông minh. Ngoài Ethereum có thể kể đến Waves hay Ethereum Classic cũng cho phép xây dựng dự án dựa trên công nghệ của mình. Ngoài kêu gọi vốn bằng Ether, các công ty có thể huy động Bitcoin, XEM, Waves, Ethereum Classic, đô la Mỹ hoặc bất kỳ loại Cryptocurrency nào.
Đối với những ai muốn thử mình tham gia góp vốn cho công ty start-up, mình xin chia sẻ như sau:
· Tìm đến những trang web liệt kê danh sách các ICO, tại đây chắc chắn sẽ có thông tin về ICO nào đang gọi vốn, sắp sửa đi vào hoạt động và đã gọi vốn xong.
· Với những ICO sắp sửa hoặc đang gọi vốn, bạn cần tìm hiểu kỹ thông tin của dự án. Cụ thể như truy cập website của dự án đó, tìm hiểu xem họ đang phát minh ra công nghệ gì. Công nghệ chỉ xoay quanh tương lai của cách mạng công nghiệp 4.0 thôi, chẳng hạn như bách khoa toàn thư (dự án Lunyr), thị trường dự đoán (dự án Gnosis, Augur), rổ lưu trữ ETF (dự án ICONOMI), chia sẻ tài nguyên máy tính (dự án Golem Network, iEx.ec)… và còn nhiều nữa tuỳ thuộc vào bạn tưởng tượng năm 2050 thì loài người cần điều gì.
· Ngoài thông tin trên bạn cần đánh giá thông qua cộng đồng của dự án. Bắt buộc, xin nhớ rõ dự án bắt buộc phải thông cáo cho cộng đồng thế giới biết trên diễn đàn BitcoinTalk (hoặc Reddit). Cũng có thể cần Twitter, Facebook, Medium, hoặc công khai mã nguồn trên GitHub. Nơi thảo luận chung của nhà đầu tư và đội ngũ phát triển dự án là Slack (ứng dụng khá giống Telegram mà mọi người sử dụng), bạn có quyền đặt câu hỏi cho trưởng nhóm dự án tại đây. Một dự án mang tính chuyên nghiệp cần có những thứ trên, nếu thiếu – bạn phải cân nhắc giá trị đồng tiền của mình khi giao cho công ty này.
Về vấn đề tỷ giá mà công ty đưa ra khi kêu gọi vốn, công ty sẽ có quyền quyết định về tỷ giá trong giai đoạn ICO, nếu bạn cảm thấy không phù hợp, hãy bỏ qua. Nhưng khi niêm yết lên sàn, tỷ giá sẽ tự động điều chỉnh theo thị trường. Thông thường tỷ giá sẽ không rớt xuống quá tỷ giá mà khi bạn mua lúc ICO. Nếu xảy ra điều đó, bạn hãy tiếp tục nắm giữ và trở thành một bagholder, khi cầu vượt cung, bạn sẽ có lợi nhuận khi vì đã kiên nhẫn, miễn là bạn hiểu rủi ro của bạn đang ở mức thấp nhất so với các trader. Ví dụ gần đây nhất Bitcoin Vietnam News tham gia dự án Lunyr, giá khi ICO cho token LUN là 0,00088642 BTC, khi niêm yết lên Bittrex giá là 0.0019 BTC, bạn gấp đôi lợi nhuận rồi nên giữ hay bán là chuyện của bạn. Hay dự án Gnosis, giá khi ICO cho token GNO là 0.02355 BTC, giá chạm đáy sàn khi vừa niêm yết trên Poloniex là 0.034 BTC và đỉnh điểm là 0.078 BTC. Điều đó đủ để bạn hiểu một điều là tham gia ICO sẽ đặt rủi ro của bạn là mức thấp nhất.
Bài 2 : Các giai đoạn phát triển cơ bản của một ICO
Giai đoạn Set up ICO
Đây là giai đoạn công ty xây dựng hệ thống cơ sở dữ liệu, Token, ví Blockchain, hợp pháp hóa cho Cryptocurrency.
Các cổ phiếu Cryptocurrency có thể là đồng tiền coin thuật toán hoặc đồng tiền coin phát hành.
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Giai đoạn xây dựng hệ sinh thái ICO
Giai đoạn này ICO bắt đầu kết nối, xây dựng cộng đồng chấp nhận thanh toánCryptocurrency đó hoặc giải pháp mà Cryptocurrency mang lại.
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Ví dụ như:
· Hệ sinh thái Ripple, Digibyte là các ngân hàng.
· Hệ sinh thái Steem Coin là một cộng đồng chia sẻ tương tự như FaceBook.
· Hệ sinh thái Multi-level Marketing như Bitconnect, Yocoin, Onecoin.
Giá trị Cryptocurrency phụ thuộc vào mức độ phổ rộng của hệ sinh thái.
ICO muốn phát triển thành công hay không sẽ dựa vào một hệ sinh thái quy mô đủ lớn và bền vững.
Giai đoạn Crowdfunding
Giai đoạn này ICO mở rộng trình bày ý tưởng dự án qua các kênh truyền thông và các diễn đàn đầu tư lớn như: icoinfo.net, coinschedule.com, cointelegraph.com.
Lúc này chính thức kêu gọi huy động vốn bằng cách bán ra các token hoặc những đồng coin đầu tiên cho các nhà đầu tư.
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Sau khi thu về nguồn đầu tư đủ lớn để tiến hành các hoạt động phát triển mở rộng hơn nữa hệ sinh thái và chính thức đưa cryptocurrency lên sàn.
Một ví dụ cũng rất thú vị là Bitconnect chỉ mới xuất hiện trong 1 năm, và bạn biết không, giá trị Bitconnect đã tăng 18x đạt giá trị là 9 đô la trong suốt 6 tháng ICO tại thời điểm tháng 11 năm 2016. Hiện nay hệ sinh thái của Bitconnect vẫn được tiếp tục phát triển và giá trị đã lên đến 50 đô la cho 1 đồng Bitconnect
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Giai đoạn Index (lên sàn)
Đây là giai đoạn Cryptocurrency chính thức lên sàn có tiếng như Poloniex, Bittrex, Okcoin.
Đây chính là giai đoạn quan trọng nhất của ICO trong thế giới Crypto-market.
Khi chính thức tham gia vào thị trường giá trị Cryptocurrency đó được quyết định dựa vào cung cầu của thị trường
Nếu hệ sinh thái đủ mạnh thì giá trị Cryptocurrency sẽ tiếp tục duy trì và phát triển hơn nữa

Bài 3 :Làm thế nào để tránh được scam từ một dự án ICO?
Với ICO cryptocurrency gần đây, sẽ có thêm nhiều dự sơ sài nhằm mục đích lừa đảo các nhà đầu tư. Có thể rất khó để bảo vệ mình chống lại những trò gian lận này, nhưng một số biện pháp phòng ngừa cơ bản sẽ giữ cho hầu hết mọi người an toàn. Quá nhiều dự án ICO ra đời, có dự án rất tâm đắc nhưng 1 số khác thì ngược lại và cần 1 khoảng thời gian để chấn chỉnh. Dưới đây là một số mẹo cơ bản để tránh được scam từ 1 dự án ICO.
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Làm thế nào để tránh được scam từ một dự án ICO?

LÀM THẾ NÀO ĐỂ TRÁNH ĐƯỢC SCAM TỪ MỘT DỰ ÁN ICO?

1 . TRÁNH CÁC WEBSITE LỪA ĐẢO
Có lẽ mối đe dọa lớn nhất đối với các dự án ICO cryptocurrency và các nhà đầu tư tiềm năng là ở dạng các website lừa đảo . Thường xuyên hơn là không, các website lừa đảo cho ICO sắp tới sẽ xuất hiện trên internet. Điều này có thể ảnh hưởng đến các ICO tiềm năng trước kia, và thật khó khăn cho những nhà đầu tư mới biết đến và tham gia những ICO đầu tiên thực sự không thể nào phân biệt được web nào hợp pháp, web nào không. Phương thức hoạt động tốt nhất là các liên kết lan truyền trên Telegram hoặc mạng xã hội.
Vì các trang web lừa đảo giống hệt như trang web ICO thật, các nhà đầu tư gần như cần phải biết trang web chính thức trước khi 1 dự án được khởi chạy. Điều này rất khó có thể biết trước được, vì hầu hết các dự án ICO đều muốn giữ liên kết cho đến khi chiến dịch bắt đầu. Tìm hiểu các dự án thật kỹ càng trước khi đưa ra quyết định tham gia thông qua Tokenmarket ,những dự án ICO đưa đến cho các bạn,… sẽ đảm bảo và an toàn hơn cho các nhà đầu tư khi tìm đến website chính thức của 1 dự án ICO cryptocurrency.
2. TRÁNH ĐỊA CHỈ TÀI KHOẢN GIẢ MẠO
Trong nhiều trường hợp, chúng tôi thấy mọi người phát tán địa chỉ ví dụ Ethereum giả mạo để tham gia vào một ICO cryptocurrency cụ thể. Điều này chủ yếu xảy ra trên Telegram, nhưng Slack có thể bị cùng một vấn đề. Không bao giờ tin tưởng vào địa chỉ của ví tiền Ethereum dành cho bạn bởi những người lạ trên internet. Đừng yêu cầu và tin tưởng vào địa chỉ này, vì bạn chỉ nhận được scam bằng cách làm như vậy. Chỉ sử dụng địa chỉ trên website ICO mà bạn tham gia.
3. NGHIÊN CỨU KỸ CÀNG
Bất kể nhà đầu tư muốn tham gia dự án ICO nào, việc đầu tiên là phải tham khảo và nghiên cứu thật kỹ càng về dự án. Khi bạn không tìm hiểu mà cứ đầu tư tiền của mình lung tung thì số tiền của bạn bỏ ra sẽ đọng lại khá lâu và phải chờ đợi 1 tin tức tích cực nào đó từ dự án. Và sẽ mất đi chi phí cơ hội cho 1 ICO Cryptocurrency khác. Bất kỳ dự án ICO tệ nhất là khi không có bất kỳ thông tin nào ví dụ như web mới, thông tin sơ sài, đội ngũ không có được sức ảnh hưởng, tính năng không rõ ràng,… thì đó là điều bạn nên tránh. Nói chung, nếu dự án không đưa đủ tiêu chí mà bạn cần thì không có lý do gì lại bỏ tiền vào cả.
Một lần nữa nói đến đội ngũ, bất kỳ dự án nào đội ngũ của 1 ICO thường thì họ công khai rất rõ ràng trên các mạng xã hội lớn như FaceBook, Twitter,… Nếu danh tính không được công khai, hãy thực hiện 1 số việc nghiên cứu về những thành viên tham gia. Đừng để bị lôi kéo bởi những cái tên lớn làm việc như 1 cố vấn cho dự án. Những cái tên hot không có ý nghĩa gì trong những ngày diễn ra ICO, vì rất nhiều thông tin được tìm thấy trên internet và có thể đó là những tài khoản giả mạo.
KẾT LUẬN:
Bài viết trên, SMScoin đã đưa đến cho các bạn hiểu thêm về cách có thể tránh được rủi ro khi tham gia 1 dự án ICO Cryptocurrency bất kỳ. Ngoài những cách trên các bạn có thể đưa ra cho mình những nhận định riêng khi tham gia và tìm được dự án ưng ý, quyết định đầu tư tiền của mình. Và cũng có thể theo dõi, tham khảo những dự án ICO mà mình đã nghiên cứu và chia sẻ đến các bạn. Hãy comment ý kiến của bạn bên dưới và chia sẻ bài viết này cho mọi người cùng biết nhé!
Bài 4: Làm thế nào đánh giá một dự án ICO?
Trước khi hướng dẫn các bạn đầu tư vào lãnh vực ICO/Crowdsale tôi đã có bài viết khái quát về hình thức đầu tư này. Tuy nhiên giống như ở các lãnh vực đầu tư khác tôi mong các bạn có những kiến thức và chuyên sâu nếu có thể về lãnh vực bạn đầu tư. Tôi vẫn theo nguyên tắc của mình là nếu mình không hiểu về lãnh vực đầu tư thì không đầu tư vào nó cho dù lời chào mời có hấp dẫn đến đâu đi chăng nữa.
Bài viết này biên dịch từ tác giả William Mougayar, anh có thâm niên trong lãnh vực start-up và là nhà phân tích, đầu tư trong lãnh vực này. Bài hơi dài và bao hàm nhiều ngôn ngữ học thuật các bạn ráng đọc và tìm hiểu thêm.
ICO (Initial Cryptocurrency Offerings) đang trở thành một hương vị mới trong thị trường tiền kỹ thuật số. Về cơ bản chúng làm thay đổi cơ bản cách thức những công ty nhận được tài trợ so với cách làm cũ là Venture Capital (VC) như tôi đã từng mô tả những khác biệt trong Cách thức những dự án start-up dựa trên nền tảng Blockchain đang thay đổi cơ bản mô hình gọi vốn đầu tư truyền thống. Những gì tôi suy luận từ bài viết đó là con đường phía trước là một sự kết hợp thông minh của cả hai thế giới cũ và mới.
Tôi muốn mở rộng suy nghĩ của mình về cách đánh giá ICO bằng cách phân loại các tiêu chí theo 4 chiều:
· Đặc điểm dự án Start-up
· Khả năng phục hồi Crypto-Sale
· Tính minh bạch trong hoạt động
· Mối quan hệ mô hình kinh doanh
Có thể nói, nếu bạn muốn đánh giá một cách toàn diện ICO, bạn cần phải nhìn vào một số tiêu chí mới thay vì chỉ cần một cái nhìn về việc khởi nghiệp. Nhưng đồng thời, tiêu chí này có thể thấp hơn nhiều bởi vì không ai bắt buộc các nhà đầu tư mới phải kiểm tra bốn lĩnh vực này cùng một yêu cầu nghiêm ngặt mà các nhà đầu tư mạo hiểm thường thực hiện và quy định cụ thể của ICO thường lỏng lẻo hoặc không tồn tại.

1.Đặc điểm dự án Start-up
Đó là nơi mà tất cả các công cụ truyền thống của VC đều được đưa vào. Trong một thế giới cũ phi công nghệ Crypto-Tech, các nhà đầu tư sẽ tiếp tục công việc của mình như họ đã có, bằng cách đưa ra các quyết định đầu tư dựa trên việc đánh giá sự khởi đầu, mỗi lần một lần. Đây là nơi đánh giá dự án truyền thống “nhóm sản phẩm-thị trường”, và tôi sẽ không làm lại những gì xảy ra trong không gian đó. Ở đây, bạn có thể thêm các chủ đề như cạnh tranh, tiếp cận thị trường, lộ trình sản phẩm và định giá bao quát.
Một tín hiệu cảnh báo xuất hiện khi những người mới bắt đầu đưa ra những đánh giá rộng rãi vô vụ lợi từ kinh nghiệm đầu tư trực tiếp bao gồm các bài học rút ra từ những quyết định tốt và sai lầm.
Một yêu cầu bổ sung ở đây là ai đó đánh giá các thị trường hoặc các giải pháp được nhắm mục tiêu bởi các công ty mới này cần biết gì về không gian công nghệ crypto mới xuất hiện. Nhiều công ty không nhắm mục tiêu đến các thị trường truyền thống trực tuyến hay các công ty đại lý đơn thuần. Thay vào đó, mô hình của họ dựa trên các giả định về một hệ sinh thái mới của người sử dụng trên nền tảng blockchain, các ứng dụng vào các loại thị trường mới với các loại hình dịch vụ mới mà không tồn tại trước đó (ví dụ về nhân thân, đặt tên, chứng minh, quyền hạn, tài sản thông minh, hợp đồng thông minh …)
2.Khả năng phục hồi Crypto-Sale
Ở đây chúng ta thâm nhập vào lãnh thổ công nghệ crypto. Phần này bao gồm các cơ chế tuyệt đối của việc bán cryptocurrency, bao gồm các khía cạnh pháp lý và điều tiết. Một số câu hỏi để suy ngẫm bao gồm:
· Jurisdiction- Công ty kết hợp trong thẩm quyền nào?
· Legal structures-Những cấu trúc pháp lý nào đang được tiết lộ?
· Token structure-Cấu trúc phân phối Token?
· Security-Làm thế nào xử lý an ninh?
· Risk-Những rủi ro về quy định rõ ràng, nhận thức hay thực tế là gì?
· Audit-Có kế hoạch kiểm toán bên ngoài hay nội bộ không?
· DAO-Nếu có một thành phần giống như DAO, sự khớp nối của nó có thực tế và có căn cứ không?
· Who-Ai đã viết lên hợp đồng phát hành Token và phần mềm phát hành token thực tế
· Blockchain-Cơ sở hạ tầng blockchain đang hỗ trợ việc bán hàng của họ?
· Term-Liệu họ có công bố điều khoản và điều kiện bán hàng bằng ngôn ngữ rõ ràng không?
· Bạn đã nói chuyện với ít nhất 3 thực thể khác đã thành công trong việc bán hàng token chưa?
Coin center đã công bố một phân tích rất tốt bạn nên đọc: Liệu dự án Token phân tán của bạn có thể vi phạm luật chứng khoán?. Nó đề cập đến hai điểm quan trọng cần lưu ý:
1. Token phải là một tiện ích cho hoạt động kinh doanh và
2. Chỉ có sẵn sau khi hoạt động của bạn, chứ không phải có từ trước đó.
3.Tính minh bạch trong hoạt động
Tôi đã viết bài này vào tháng 2 năm 2015:
Với tiền của công chúng có trách nhiệm lớn hơn. Thực hiện chiến dịch crowdfunding công cộng là một con đường hai chiều. Nó gần như là một công ty đại chúng từ ngày đầu tiên. Nó không phải dễ dàng trong mắt công chúng. Nếu bạn không thể mang lại sự minh bạch, đừng đi theo con đường đó. Và nếu chúng ta không tự quản lý theo các tiêu chuẩn cao hơn, các nhà quản lý sẽ đến và gây nguy hiểm cho hành trình này.
Đây là tất cả vẫn đúng và áp dụng 100% và liên quan đến cách bạn lên kế hoạch truyền đạt khả năng hiển thị tiến trình. Một số câu hỏi để hỏi:
· Public dashboards-Công ty cung cấp bảng điều khiển công cộng?
· Auditors-Công ty có kiểm toán viên độc lập không?
· Delivery promises-Liệu lời hứa giao hàng của họ có khớp nối tốt sao cho chúng có thể được đo lường sau này?
· GitHub hoặc kho lưu trữ công cộng khác phản ánh sự tiến bộ của chúng và có một bản ghi đã được ghi lại không?
· Họ sẽ tiếp tục truyền đạt tiến bộ của họ như thế nào?
· Họ có viết blog thường xuyên về công việc của họ không?
· Các thành viên trong nhóm có được xác định rõ ràng với các liên kết đến hồ sơ LinkedIn của họ hay không?
· Họ có cố vấn bên ngoài không?
· Bạn có kế hoạch liệt kê mật mã của bạn trên các giao dịch công khai, và bạn đã nói chuyện với ai?
4.Mối quan hệ mô hình kinh doanh
Đây là một phần quan trọng không nên xem xét nhẹ nhàng và nó cần được phát hiện ra sớm. Nó liên quan đến việc xây dựng một trường hợp vì lý do tại sao mô hình cryptocurrency là con đường đúng đắn cho công ty này.
Khái niệm cơ bản là về các thẻ Token có liên quan đến mô hình kinh doanh của công ty như thế nào. Token là nghĩa vụ phải kết hợp tất cả mọi thứ với nhau. Ví dụ, trong trường hợp Bitcoin blockchain: Bitcoin như là một đồng tiền hoàn toàn ăn sâu trong hoạt động của blockchain và nó là trung tâm của một loạt các hành động: xác nhận giao dịch, trao đổi giá trị, giải thưởng thợ mỏ, lưu trữ giá trị, phí giao dịch , Tiền tệ cho các dịch vụ, vv …
Trong trường hợp của Ethereum, ETH được sử dụng để thưởng cho các thợ mỏ, như là “nhiên liệu” cho các hợp đồng thông minh và nó cũng là một proxy cho các thẻ khác có thể được tạo ra và quản lý trên cơ sở hạ tầng Ethereum. Đối với Steem, đó là tiền tệ mà phần thưởng đóng góp, và đó là một loại tiền tệ mà họ có thể chi tiêu trong các dịch vụ khác.
Về cơ bản, một số câu hỏi phải được trả lời:
· Mục đích của Token là gì?
· Chức năng hoặc tiện ích nào nó thực hiện?
· Nó là hoàn toàn cần thiết?
· Bạn có thể mô tả một mô hình kinh tế khả thi đằng sau nó?
Đây là một câu hỏi quan trọng khác mà đáng được bổ sung:
· Làm thế nào để dòng chảy giá trị từ bên ngoài của hệ sinh thái đến bên trong, và ngược lại (không tính kinh doanh đầu cơ trong giao dịch công cộng?
Có hai loại phân đoạn để tạo ra giá trị:
1) bên trong thị trường của riêng bạn
2) bên ngoài thị trường của bạn và vào các thị trường cryptocurrency nói chung hoặc thế giới thực.
Ví dụ: người dùng của bạn chỉ có thể chi tiêu và kiếm được đồng tiền của họ bên trong hay họ cũng có thể chi tiêu chúng bên ngoài ứng dụng không? Nếu bạn đang sử dụng một loại tiền tệ có sẵn thanh khoản (chẳng hạn như BTC, ETH hoặc thậm chí là STEEM), bạn sẽ được hưởng lợi từ các hiệu ứng mạng rộng hơn của các loại tiền tệ này, nhưng nếu bạn đang tạo có tiền tệ độc quyền của riêng bạn, thanh khoản phụ thuộc lẫn nhau của bạn có thể mất Ít thời gian để hiện thực.
Giữa tất cả sự phấn khích của ICOs và triển vọng của sự tự do từ các chuỗi tiền đầu tư mạo hiểm, và việc tạo ra các mô hình kinh doanh mới mà chúng ta chưa từng thấy, có một câu hỏi cơ bản cần được hỏi:
Bạn có thực sự cần một ICO với đơn vị tiền tệ của riêng mình hoặc có lẽ bạn chỉ muốn sử dụng một cryptocurrency hiện tại gắn với mô hình của bạn, trong trường hợp đó, ICO có thể là gánh nặng và rủi ro?
Tất nhiên bạn có thể quay vòng đồng coin của mình và hy vọng rằng tính kinh tế của mô hình kinh doanh sẽ hỗ trợ nó một cách lâu dài, nhưng bạn cũng có thể coi nó giống như một loại tiền tệ gắn liền với một loại tiền tệ phổ biến hiện có (Ví dụ như BTC, ETH hoặc STEEM).
Về mặt tích cực hiện tại của thị trường ICO, một số dự án tốt được biết đến đang nổi lên tạo ra những giá trị đáng giá cho thị trường này. Cho dù bạn là một doanh nhân lập kế hoạch cho một ICO, một nhà đầu tư cố gắng đánh giá chúng thì cũng đừng bỏ qua các hướng dẫn đề xuất trong bài viết này.
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